MevikOd AVKEI0 MEGOTIOTAUINC MoOnuotika I' T'eviknc

EnavoAnnuiko Teot- AoKNoEIG:

Aoxknon 1:

2e eva oyoAeio pe 200 padntég, o1 80 aoyoAovvtal pe TO
modoo@aipo, o140 pe To pnaoket, Kot 20 pabnteg acyoAovvtal
Kol pe o 600 afAnpata. Oewpovpe evdexopeva A= «o paBntng
aoYOAelTal e TO TOSOOPaIPO» Kal B= «o pabntig aoyoAeitan pe
10 Mnidoket». EmAéyovpe évav pabntr otnv tdXN, o1 €ival N
mBavotnta

O) VO OOYXOAELTAL E EVA TOVAGYLIOTOV MO T OVO ABAN AT .

(Movabdeg 8)
B) va punv aoyoAesitat pe Kaveva ort ta 600 aBANpAT .
(Movaoeg 8)
Y) V& aOYOA€lTON HOVO E TO TTOOOTPAIPO (Movabdeg 9)

Aoxnon 2:

Mo €peuva e 0KOTIO va S€LEEL TIG TIPOTIUTNOELG TV
QLTOKIVINTIOTWV O0®V GPOPA TO AEEGOVAP TOL KVTOKIVI|TOU
£0mOe T MaPaKATw anoteAeopata: 80% BeAovy va exel
ALTOHATO KALHOTIOHO , 60% va €xel oBovn apng kot 40 % va
EXEL Kal Ta V0. AIXAEYOLE TLXNIA EVAX RTOUO TIOV TINPE HEPOG
otnVv epevva. Na Bpebel n mbavotnta:

a) va BEAel eva TovAdyiotov an’ ta dVo asecovap (Movadeg 7)
B) va unv BéAel oBovn aeng (Movabdeg 7 )
Y) v BEA€EL HOVO XUTOHATO KAIHOTIOHO (Movadeg 6 )

8) va BEAeL Eva pOVO amo ta 60O aEECOLAP (Movabdeg 5)
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Aoknon 3:

Xe pia amobnkn Ppiokovtan 13 Kifotia pe fapog (oe Kgr) :
56,6,7,7,7,7,8,8,9,9, 18

No vTtoAoyloETE: TNV EMKPATOVOR TIUN, TN O1Gpeco, To 1°
TETAPTNHOPLO, TO 3° TETAPTNHOPLO, TO EDPOC KAl TO
EVOOTETAPTNHOPLOKO EVPOG. Na KAVETE EVA TIPOYELPO
Onkoypappa. ‘Exet to delypa akpaleg TipHEG; AIKOOAOYElOTE TNV
QTAVTIOT| OOC.

Aoknon 4n:

To pnviaio O1KOYEVEIRKO €1000NUA TV KATOIK®V TN Kaotoplag
akoAovBel Kavovikn katavoun pe peon tipn 1.800 € kot tumkn
amnokAion 300 €.

A. Na OUUTIAT|PWOETE TO KEVA OTO TOPAKAT® OXTHX

B. I1o10 m0o00T0 TV o1Koyevelwv TG Kaotoplag €xel
OlKOYEVELAKO €1008npa TovAdylotov 2.100 €;

I". Av yvopiloovpe o1 1 Kaotopia €xel 8.000 oikoyeveleg Kot 0
AT|HOG NG TIOANG ATIOPACIOE VA EVIOXDOEL OIKOVOUIKQ, LE EVA
enidopa yiax 1o Ilaoya, 60eg owkoyeveleg €xouvv 10 TIOAD 1.200 €
UNVIaio €1008NUa, TOOEG O1KoYEVELeC Ba elompaéouy 1o emidopa
T0L ANHOV;
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Aoknon 5:

Ztov Tivaka Sivetal o aplBpog twv eEwoxoAikav PiAlwv mov
Stafaocav o1 200 paBntég evog SNUOTIKOD OYOAEIOL O€ EVa £TOC.
A. Na Bpeite TNV €MKPATOLOX TIUT KOl TN HECT] TIUN TOUL
delypatoc.

B. Na Kavete €va S10YpOHHO TV OXETIK®V ETTL TOIG EKATO
OLYVOTI TV KAl TO OVTIOTOLX0 TOAVY®VO.

I". Av nj Stakvpavon tov detypatog givat s°=1,44 va Bpeite v
TUTIIKI OMTOKALON KOl TO GLVTEAEOTI] HETAPOANG TOL SElYHATOG.

Ap1Bpog B1fAiwv AplBpog pantov | fi % | xi v
X Vi
0 10
1 20
2 30
3 80
4 50
5 10
20VoAO




